

现代快报

2009年6月9日 星期二
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

魔术穿帮

湖人主场再克魔术，总决赛2:0领先

湖人逼近总冠军



湖人



101



96



魔术

科比发挥失常

禅师：他今天很糟糕

29分、4个篮板、8次助攻，这样的数据对科比来说并不算辉煌，甚至有点寒酸。“我认为，这场比赛科比的表现很糟糕，就他的水平来说。”“禅师”菲尔·杰克逊赛后毫不客气地批评了弟子，他分析是魔术队的包夹防守让科比的突破有些艰难。而作为主教练，他没有拿出足够灵活的应对措施。

不过，对科比来说，只要他想要得分，没人阻止得了，唯一的作用是让科比打得不舒服。魔术主教练斯坦·范甘迪的弟弟杰夫·范甘迪在电视台担任解说嘉宾时说，“如果科比在我的手下打球，我也会笑着指挥的。”反过来，大范甘迪能够将科比遏制到如此程度，已经算是成功了。

22投10中，其中三分球4投1中，7次失误，在加时赛中只得到2分。科比对自己的表现也不满意，“我觉得自己确实不在状态，是时候调整了。”科比已经将目光放在了第三场，因为湖人队当晚就需要飞往奥兰多，明天第三场比赛就将打响。好在，有了2:0的总比分在握，湖人队不需要像前两轮那样在第三场背负巨大的压力。“现在一切都不同了，我们就是去看看能不能带回一场胜利。”

加索尔挺身而出
联手奥多姆对抗魔兽

科比发挥不佳，好在他身边有保罗·加索尔，有奥多姆。

加索尔无疑是昨天湖人胜出的最大功臣，这个曾经被讥讽为“软弱”的西班牙中锋在本赛季的季后赛中表现得非常勇猛。昨天他砍下24分、10个篮板，同时有3次助攻、2次抢断、1个盖帽，而且零失误！

在加时赛决定胜负的关键时刻，科比的低迷让加索尔坚定了挺身而出的决心，他连扣带罚拿下7分，只比魔术队全队在加时赛中的得分少了1分。“我和保罗是对手盯防的重点，所以在场上我们总是进行交流，这对破解对手的防守十

还是先向魔术致敬吧，首战被湖人打得天旋地转的他们昨日打出了精彩的进攻，并将湖人逼入加时。但是，现在这支湖人实在太强大，最终魔术还是以96:101负于对手。在取得2:0的领先优势后，科比似乎已经嗅到了总冠军的味道。

分有效。”科比已经视加索尔为他的最佳帮手，加时赛中他助攻西班牙人完成了一记爆扣，而且成功造成阿尔斯通的犯规。

同时，奥多姆也为科比提供了强大的支援。他在最后时刻两罚两中，彻底断送了魔术的幻想。替补出战的奥多姆昨天打了46分钟，在湖人队中只比科比少一点，拿下19分、8个篮板，在拜纳姆低迷的情况下，很好地联手加索尔压制了霍华德。

不少人都看好湖人夺冠，火箭球员巴蒂尔也看好湖人，他说，这是因为湖人的配备太完美。只要湖人自己不犯错误，魔术就没有机会。

资料对湖人有利
湖人“94.2%”夺总冠军

资料显示，在NBA漫长历史上，当主队获得七场四胜制前2场比赛的胜利后，他们赢得最终胜利的几率是94.2%，因此可以说，湖人已经有九成以上的把握夺得今年总冠军。

昨日一战，尽管魔术已经做了非常出色的调整，但湖人还是在命中率上领先魔术，这一点极大地损伤了魔术士气。湖人在常规时间内一度打得很不顺畅，但球队对总冠军的渴望让他们变得无比坚韧。湖人内线在第二战中遭遇了极大困难，但加索尔的稳健和关键分是湖人获胜的保证。

尽管魔术三巨头各司其职，刘易斯得到34分、11个篮板、7次助攻；特克格鲁22分、6个篮板、4次助攻；霍华德17分、16个篮板、4次助攻、4次抢断、4次盖帽，并把湖人逼入加时赛，可依然没能拿到胜利，输球让魔术非常沮丧。但在历史上还有3支球队在七场四胜制系列赛中先失2场的情况下最后获胜：距离最近的一次是2006年逆转小牛的热火，其次是1977年逆转76人的开拓者和1969年逆转湖人的凯尔特人。魔术能否追平他们的“伟业”还得靠造化了。

捷报体育联盟记者
黄双 快报记者 沈忱

科比赛后怒吼庆祝胜利



加索尔(右)跳起防守，但其手已碰到篮筐(圆图)

加索尔涉嫌干扰球违例

常规时间结束前0.6秒，魔术新秀库特尼·李在空中接球上篮，偏巧，面对加索尔的封堵，李手一歪，皮球偏出篮筐。比分依然是88平，比赛进入加时。

一个本可以写进五佳球的配合，在李的手上变成了泡影。“如果我投进了那个球，比赛就结束了。”李在赛后无比遗憾地说。

但是，在仔细研究了比赛画面后，奥兰多当地媒体《奥兰多哨兵报》却提出这样一个疑问：在李投那一球的时候，加索尔是不是已经干扰球违例了？

“照片可以作证，当库

特尼出手的时候，湖人队的大个子保罗·加索尔明显将他的手搭在了篮筐边上，而视频的慢动作回放则显示，加索尔的手一直等到球打板之后才结束这种干扰。”《奥兰多哨兵报》称，“如果这个球算进的话，那么现在魔术的总比分就是1:1，而不是0:2了。”

有趣的是，在比赛初

段霍华德也有一球是手穿

过篮圈，从下面伸出去封

盖了加索尔的扣篮，以

当时的情况看霍华德是一次

防守干扰球，不过那一球

裁判同样没有任何判罚。

新文

“小姚明”成年后身高多少？

医学专家：
不会超过父亲

称为“中国第一高家庭”的姚明、叶莉夫妻日前被曝准备实施“造人计划”，夫妻俩2.26米+1.90米组合生育的孩子有没有可能成为中国未来篮球的“第一高人”？专家表示，“小姚明”身高超越父亲的可能性很小。



中国“最高”的夫妻

动态

姚明夫妇闭关养生

上月底回京的姚明、叶莉一直很低调，姚明参加了动画片《马兰花》的配音，他们夫妻俩在儿童节还参加了一个公益活动，除此之外，他们其余时间一直“躲”在人们视野之外。

日前，姚明夫妇悄悄回到上海。据其亲友称，他们将利用这个长假期把“造人计划”提上日程。考虑到叶莉在打球时饱受伤痛折磨，姚家将重点对媳妇的身体进行调理。姚明对这事的态度较为平淡。姚明表示，只有在叶莉健康状况允许的情况下，他们小两口才会开始着手要孩子。

专家

“小姚明”身高2米左右

几年前姚明叶莉恋爱时，就有好事球迷在球迷论坛上推算他们孩子的身高，并推测，如果他们生的是儿子，身高将是2.246米；如果是女儿，则是1.992米。

昨日，重庆儿童医院教授雷培云在接受记者采访时却表达了不同的观点，他给出一个遗遗传身公式：儿子成年身高=(父亲身高+母亲身高+13cm)/2，女儿成年身高=(父亲身高+母亲身高-13cm)/2，数值存在约7cm波动。根据这个公式，“姚小明”的身高在2.075米至2.215米之间，“姚小莉”在1.945米至2.085米之间。“这不是绝对的，”雷教授表示，正常情况下，“姚小明”比父亲矮二十厘米可能性最大，当然也不排除孩子因为后天和其他方面的原因超过姚明的可能性，比如说姚明的身高就远远超越了他的父亲。

新文

链接

●前中国男篮中锋穆铁柱身高2.28米，妻子王专红1米7多，他们的女儿身高1.73米，儿子穆桐1.80米。

●中国男篮现役中锋王治郅身高2.14米，妻子1米6多，他们的儿子3岁时身高超过1米。

